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Mpya «BocnomMymHaHu » =

(a + b)? = a*+ 2ab + b?

(@ = b)?> =Qa* — 2ab + b3




Jlec «Haykun»

dopmyribl CyMMbl 1 pa3HOCTU KyDOo
a’> + b> = (a + b)(a* — ab
CyMmma KyOOB ABYX BblpaXXeHUN paBHa

npon3BeaeHNI0 CYMMbI 3TUX BblpaXKeHUN U
HernoJsiIHOro KBaaparTa UX pasHoCTM!.

a3 — b3 = (a — b)(a? + ab + b?)

' Aaornvwewi D I\’UUD HD’I\ DDIPGII\GI'IVI'I PGDI-Ia

npounsBefeHulo pa3HOCTU 3TUX BblpaXXeHUM
N HEeNoOJIHOro KBagapaTa X CyMMBbil.




Booonag «3HaHUWN».

Pa3znoxxume Ha MHoXXumersiu %
MHOZOUYIIEH: A~

s

m? —n®= (m —n)(m? + mn + n?)
8+a3 :(2+a)(4_2a+a2)
1+ 27y3= (1 +3y)(1 — 3y + 9y%)

125a> — 64b® = (5a — 4b)(25a* + 20ab + 16b*%)

1 1 ; :




[TycTbiHA «HaxonokK».
BoccTtaHoBuUTE TOXOecTBa:

1 ‘1 1
P 4: - -
Lx 4)7 (X 2)’)(?€+2y

[ (7a> + 3b2“)2": 490 + 4243b2 + 9h* }

[ m® o = (o —PRMIM® o o 5)P) J

[ ((2+a)3:8+12a+6a2+a3 J




Mope «Ownodoky».

(5 — 29)% = 25x° — 4y°

x5 — ByOz'=(x— 2y°2°) (%~ 4+ 2uy“z° + 4y*2°)
|

36a% + 49b% = (6a — 7b)(6a + 7b)

a® + 27b3 = (a — 3b)(a? + 6ab + 9b?)




[aBaHb «TOroB».

* YTO HOBOrO Yy3Hanu Ha ypoke?

-

* Uemy paBHa cymma KyboB? Pa3HOCTb
KyboB?

 [loHpaBmMnock nNu nyTtellecTeme?

« Kakon aTan obif1 caMblt UHTEPECHbIN?

« Kakon atan Oblf1 camMbl CITOXKHbIN?

() OI‘IF\QI‘IDI‘IIA I\Df\é HaCTpoer_IIAQ LI \Ihf\ll'e
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[lomMmallHee
3aaaHue:

[1.36,
N2908(3-6);

N2912(3-6).
enat yaauum!



